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A. Aşağıdak� �fadeler� denklem şekl�nde yazınız.
(10 Puan)

Al�’n�n yaşının 6 fazlası 12’d�r.

B�r sayının 3 katının 5 fazlası 20’d�r.

Sena’nın kalemler�n�n 5 eks�ğ� 3’tür.

Eda’nın parasının yarısı 45 l�radır.

B�r sayının 2 eks�ğ�n�n 3 katı 9’dur.

B.
(10 Puan)
Aşağıdak� denklemler� sağlayan x değerler� �le eşleşt�r�n�z.

-6x+2=4

2x-5=-1

4 2x+1=3

 -1 1-x=2 

12(x-1)=4 

3

Adı ve Soyadı:
Sınıf ve Numarası:

01.
�şlem�n�n sonucu kaçtır? 

3a+7-2a-3 

A) a+10 B) a+4

C) 5a+4 D) 5a+10

02.
(2x-1) cm

4 cm

şek�ldek� d�kdörtgen�n alanı kaç cm2’d�r? 
A) 2x+3 B) 4x+6

C) 8x-1 D) 8x-4

03. Genel ter�m� 4n-2 olan sayı örüntüsünün kaçıncı ter�m� 
50’d�r? 

A) 12 B) 13

C) 14 D) 15

04.
denklem�n� sağlayan x değer� kaçtır?

3.(2x-3)-(5x-2)=1 

A) 5 B) 6

C) 7 D) 8

05.
(2x-4) cm

(x+2) cm

şek�ldek� karen�n alanı kaç cm2’d�r? 
A) 36 B) 64

C) 81 D) 100

06.
Büyük sayı küçük sayının 2 katının 1 eks�ğ� olduğuna 
göre, küçük sayı kaçtır? 

�k� sayının farkı 13’tür. 

A) 13 B) 14

C) 23 D) 27
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16. 600 l�ralık b�r kaban %35 �nd�r�mle kaça satılır?

A) 210 B) 360

C) 390 D) 490

15. 120 l�ralık b�r k�tap %20 kârla kaça satılır?

A) 24 B) 124

C) 134 D) 144

14. Mal�yet f�yatı 300 l�ra olan b�r ürün 420 l�raya satılmaktadır.

Buna göre bu ürün % kaç kârla satılmaktadır?

A) 30 B) 40

C) 50 D) 60

13.

b�r�m karelerden oluşan şekl�n yüzde kaçı boyalı
değ�ld�r? 
A) 25 B) 65 C) 75 D) 85

12.

Buna göre x+y+z toplamı kaçtır?
Yukarıdak� tabloda a ve b ters orantılıdır.

A) 180 B) 181

C) 182 D) 183

a
b

1
240

2
x

y
80

4
 z

07.

Bu sınıfta 12 kız öğrenc� varsa kaç tane erkek öğrenc� 
vardır?

A) 16 B) 18

C) 20 D) 24

3B�r  sınıftak� kızların sayısının erkekler�n sayısına oranı '
5

t�r.

08. a 3  �se,
b 4
=

2a b  oranı kaçtır?
a b
−
+

2A) 
7

3B) 
7

4C) 
7

5D) 
7

09. x 1 15
6 10
+

=

orantısında x kaçtır?
A) 7 B) 8

C) 9 D) 10

10. 200 l�ra 8 ve 12 yaşlarındak� �k� kardeşe yaşları �le ters 
orantılı olarak paylaştırılacaktır.

Buna göre büyük kardeşe düşen pay kaç l�radır?

A) 80 B) 120

C) 160 D) 180

11. B�r araç 80 km hızla 5 saatte g�tt�ğ� yolu 4 saatte ger�
dönmüştür. 

Buna göre aracın dönüş hızı g�d�şe göre saatte kaç km
fazladır? 
A) 20 B) 60

C) 80 D) 100


